



Održavanje četvrte po redu završne manifestacije „Dani informatike u školama Vojvodine“, koju realizuje Centar za razvoj i primenu nauke, tehnologije i informatike u osnovnim i srednjim školama u AP Vojvodini, pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, upravu i nacionalne zajednice, za ovogodišnjeg domaćina, Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK) u Novom Sadu, predstavlja svojevrsno priznanje i stavlja ga u rame uz rame sa najvećim fakultetima na Novosadskom univerzitetu, jednom od vodećih u zemlji. Naime, prethodne tri godine, domaćini završne ceremonije ovog izuzetno značajnog skupa bili su Fakultet tehničkih nauka (2010.), Ekonomski fakultet (2011.) i Prorodno-matematički fakultet (2012.).

Obraćajući se brojnim zvanicama, među kojima su bila i četiri dekana (dva bivša i dva sadašnja) - prof. dr Ilija Ćosić i prof. dr Rade Doroslovački sa FTN-a i prof. dr Marijana Carić i prof. dr Dragan Soleša sa FIMEK-a, što samo potvrđuje koliki značaj ovoj tematici daju ove visokoškolske ustanove, dr Soleša je rekao da za njegov kolektiv ovaj događaj predstavlja priznanje za napore koje svi zaposleni ulažu u dalji razvoj i primenu nauke, tehnologije i informatike u AP Vojvodini.

-Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment od svog osnivanja do danas izrastao je u snažnu, autonomnu i integrisanu akademsku zajednicu nastavnika-istraživača i studenata inkorporiranu u međunarodnu Univerzitetsku mrežu. Sa ponosom ističemo da Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment danas ima 13 akreditovanih studijskih programa u tri naučna polja, od toga 6 studijskih programa osnovnih akademskih studija, 4 studijska programa master akademskih studija i 3 studijska programa doktorskih studija.

Posebno naglašavamo akreditaciju studija na daljinu sa dva studijska programa osnovnih akademskih studija.

Sa ponosom saopštavam da Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment akredituje i studije informatike i od jeseni 2014. godine upisivaće prvu generaciju na AOS i MAS Informatike, koje za zanimanje koje predstavlja jedno od najtraženijih ne samo u Srbiji već i u razvijenim zemljama sveta (Forbsova lista najtraženijih zanimanja u 2013. godini sadrži čak četiri informatička zanimanja među prvih deset, a prvo najtraženije zanimanje je programer-softver developer).

Posebno naglašavamo da je Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment dobio dozvolu za obavljanje naučno-istraživačkog rada u dva naučna polja: društveno humanističko polje i tehničko tehnološko polje i tako se svrstao među mali broj fakulteta u Republici Srbiji koji imaju akreditaciju nauke u dva naučna polja. Na ovaj način, naš FIMEK je podigao opšte i posebne kompetencije i u oštroj konkurenciji sa državnim fakultetima obezbedio prestižno mesto u

društvu najboljih naučno istraživačkih visokoškolskih institucija u Republici Srbiji.

Stoga, na kraju, želim da se zahvalim svim saradnicima na postignutim rezultatima, sa željom da nam 2014. godina protekne u daljem usavršavanju i napretku – zaključio je na kraju izlaganja prof. dr Dragan Soleša.